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ANEXA 1 

 

 

POLITICA PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

 

ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A PROFESIONISTILOR DIN GEOLOGIE ȘI MINERIT, persoană 

juridică română cu sediul în localitatea Brad, Str. Independenței, nr.7, județul Hunedoara, înregistrată 

la Registrul Comerțului din 2010, cod fiscal 27867722, reprezentata prin Alexandru Nicolici în 

calitatea de președinte, având în vedere prevederile din Legea 677/2001 actualizată în 2019 privind 

protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, aduc la cunoștință 

membrilor asociației următoarele: 

1. Informațiile oferite de dumneavoastră ce conțin date de identificare vor fi protejate 

corespunzător legislației și vor putea fi folosite exclusiv în scopul realizării activităților proprii, 

promovarea asociației, a facilităților și serviciilor oferite, utilizarea de imagini vizuale pentru 

materialele publicate de asociație pentru proiectele pe care le derulează sau la care participă, 

întocmirea și menținerea propriilor evidențe ale asociației. 

2. Stocarea datelor de identificare cu caracter personal puse la dispoziția asociației de membrii 

aplicanți se va face numai pe durata de activare ca membru în asociație. După încetarea 

calității de membru al asociației, datele personale vor fi păstrate în conformitate cu prevederile 

legale în vigoare, iar cele care nu intră sub incidența unei astfel de legislații vor fi distruse. 

3. Tipul de date colectate și prelucrate sunt cele relevante pentru motivele / scopurile de mai sus 

și pot include: 

− numele și prenumele, CNP, date CI; 

− date de contact: adresa de domiciliu, numar de telefon, e-mail; 

− înregistrări / imagini ale membrilor din evenimente ale ANPGM, informații sau 

imagini din activitatea profesională (care se pot publica în scop de informare sau 

marketing numai cu acordul explicit al acestora); 

− detalii despre educație și performanța academică; 

− detalii privind angajarea și locul de muncă; 

− detalii privind serviciile furnizate. 

4. Schimbul de date personale: 

Atunci când este necesar, respectând legislația privind protecția datelor personale în vigoare 

la data transferului, datele personale colectate / procesate pot fi transmise către alte organizații sau 

instituții oficiale atunci când respectivul membru are calitatea de reprezentant al asociației în diferite 

acțiuni, participant ca evaluat, evaluator sau în comisii de examinare sau altele asemănătoare.  

 

 

Președinte, 

Ing. geol. Alexandru Nicolici 


